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Klastr českých nábytkářů se zúčastnil závěrečné konference projektu DRWO4.0 

Ve dnech 11.–12. března 2026 se ve chorvatském Vinkovci uskutečnila závěrečná konference 

mezinárodního projektu DRWO4.0 (Danube Region Wood Industry Transformation Model towards 

Industry 4.0), spolufinancovaného z programu Interreg Danube Region. Akce završila více než 

dvouletou spolupráci partnerů z podunajského regionu zaměřenou na podporu digitální a zelené 

transformace dřevozpracujícího a nábytkářského průmyslu. 

Klastr českých nábytkářů na konferenci reprezentovali projektoví manažeři společně s asociovaným 

partnerem, Mendelovou univerzitou v Brně, a stakeholdery z českého nábytkářského sektoru. 

Konference nabídla prostor pro představení hlavních výsledků projektu, sdílení zkušeností z 

jednotlivých pilotních aktivit i diskusi o dalším využití vytvořených nástrojů na podporu malých a 

středních podniků při zavádění principů Průmyslu 4.0. 

Mezi klíčové výstupy projektu patří model hodnocení digitální připravenosti podniků, metodika 

transformace směrem k Průmyslu 4.0, doporučení pro implementaci inovací a systém vzdělávání 

zaměřený na posilování kompetencí podniků v partnerských zemích. Významnou součástí programu 

byla také panelová diskuse a kulatý stůl věnované udržitelnosti výsledků projektu, jejich začlenění do 

regionálních strategií a možnostem dalšího rozvoje mezinárodní spolupráce. 

Do programu druhého dne se aktivně zapojila také zástupkyně Klastru českých nábytkářů Monika 

Perdochová, která vystoupila v mezinárodní panelové diskusi zaměřené na další využití a 

přenositelnost výsledků projektu DRWO4.0. Diskuse se soustředila na možnosti začlenění vytvořeného 

transformačního modelu do regionálních a národních strategií, jeho propojení s dalšími evropskými 

iniciativami a podporu digitalizace dřevozpracujícího sektoru v podunajském regionu. 

Účast na závěrečné konferenci potvrdila význam mezinárodní spolupráce při podpoře inovací, 

digitalizace a udržitelného rozvoje nábytkářského průmyslu. Pro Klastr českých nábytkářů představuje 

projekt DRWO4.0 cenný zdroj zkušeností a ověřených postupů, které bude i nadále využívat při 

podpoře českých podniků na cestě k vyšší konkurenceschopnosti a efektivnějšímu využívání moderních 

technologií. 

Přestože projekt DRWO4.0 dospěl do svého závěru, partnerství vytvořené během jeho realizace 

pokračuje i nadále. Projektoví partneři vyjádřili zájem navázat na dosažené výsledky a jsou připraveni 

spolupracovat na dalších mezinárodních iniciativách zaměřených na podporu inovací, digitalizace a 

udržitelného rozvoje dřevozpracujícího a nábytkářského sektoru. 

 


